



КОГДА УПАДУТ ЦЕНЫ НА КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ

Читайте 4-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель

КИЕВ ГОТОВИТ ПОСЛЕДНИЙ УДАР

Ну все «вундервафли», все, кроме авианосцев, стратегических ракет и, собственно, ядерки, Киев получил. Хотели истребители Ф-16 — распишитесь. Даже два новеньких корвета, построенных для украинского флота, уже покачиваются на волнах у турецких берегов. Не осталось больше оправданий, чтобы не давать требуемый хозяевами результат. И главный вопрос — что это за результат?

Киевский режим, если объективно, с учетом проводимой повальной мобилизации и активизировавшихся поставок западного вооружения, может более-менее держаться, действуя от обороны. Да, теряя постепенно территории, но не фатально для себя.

Неопределенности, конечно, добавляет и политическая ситуация в США, когда не очень понятно, кто в итоге придет к власти и какую политику выберет в отношении Украины. Да, поддерживать будут, но как и на каких условиях?

Однако совершенно очевидно, что требуемый от Киева «результат» уже изменился. «Стратегическое поражение России на поле боя» признано недостижимым сейчас (но не в будущем). А потому Запад требует от Киева прекращения горячей фазы конфликта.

Все эти разговоры о саммитах мира, забытые уже «границы 1991 года» и прочие «сигналы» свидетельствуют о том, что переговоры неизбежны и они не за горами. Наш МИД, а также Кремль устами Пескова подтверждают готовность говорить, но только когда вместо «на условиях соблюдения международного права» начнет произноситься что-то конкретное. Пока «конкретное» — это реалии на земле.

И у Киева сейчас один выход — контрнаступление ВСУ. Причем это будет абсолютно кровавая бойня, мясорубка. Поскольку последняя. И уже не важно, сколько поляжет солдат и будет уничтожено техники. А задача — как раз попытаться улучшить положение «на земле», ту самую «конкретику» и «реалии».

Выйдет что-то показать — можно идти на переговоры с более сильной позицией. Не выйдет — всегда можно объяснить общественности: мы пытались, но видите, людей нет и вообще, мы хотим сохранить украинский народ (Зеленский уже говорил, кстати, об этом).

Все это настолько очевидно, что за военную составляющую будущих событий можно не беспокоиться. А вот с политической составляющей все не так однозначно.

Контракты на поставку тех же Ф-16 для Украины Запад заключил не на один год, а значит, намерен поставлять их в условиях «заморозки»...

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Михаил ДЕЛЯГИН, д.э.н., зампред Комитета Госдумы по экономической политике

НОВОЙ МОСКВЕ — НОВОЕ ЛИЦО!

Читайте 3-ю стр.

Первые кадры F-16 в небе над Одессой.



УКРАИНСКИЕ F-16 ПОСТАВИЛИ НА СЧЕТЧИК

Зеленский не пропустил жирный повод провести пиар-акцию по поводу первых поставленных на Украину истребителей F-16. Он заявил, что самолеты

Генерал Айтеч Бижев рассказал об уникальном воздушном бое российского и американского истребителей

генерал-лейтенант Айтеч Бижев в беседе с «МК» рассказал, как будет вестись охота на натовские истребители и станут ли мы свидетелями воздушных боев.

Читайте 3-ю стр.

«ВСЕ ПОБЕЖАЛИ — И Я ПОБЕЖАЛ»



Самый известный киношный побег из колонии мы помним по фильму «Джентльмены удачи».

Кто и почему самовольно покидает российские тюрьмы?

В начале июля 2024 года Генпрокуратура России сообщила, что вынесла представление директору ФСИН России в связи с ростом числа побегов, совершенных осужденными в колониях-поселениях. В ведомстве также сообщили, что прокурорские замечания учли и количество беглецов сократилось. Как бы то ни было, за последние пять лет количество осужденных по статье 313 УК РФ «Побег из места лишения свободы, из-под ареста или из-под стражи» выросло в три раза — со 104 до 132 человек.

Между тем в ряде стран за побег вообще не наказывают и не считают это преступлением, потому что стремление к свободе в самой человеческой природе.

Кто и как бежит из российских мест не столь отдаленных — в материале обозревателя «МК».

Читайте 6-ю стр.

СТАРЫЙ «МЕРС» БОРОЗДЫ НЕ ИСПОРТИТ?

Автопарк в РФ стремительно стареет

Аналитическое агентство сообщило, что более 70% легковых автомобилей в России старше 10 лет и каждый год автопарк стареет. И хотя 5 августа Минпромторг сообщил о росте продаж новых авто за первое полугодие, видимо, этих объемов пока что недостаточно для нормального темпа замены старых «железных коней» новыми.

Многие россияне и вовсе не спешат расставаться со своими 15-летними и даже 20-летними «старушками» в силу суровых реалий авторынка. «МК» поговорил с экспертами, является ли такая ситуация опасной для автотранспорта и почему россияне не спешат приобретать новые китайские автомобили?

Читайте 3-ю стр.



ДОРОГО, МЕДЛЕННО, БЕЗ ИНТЕРНЕТА



«Украинцы под русскую попу отплясывают»: россияне писали отдых в Болгарии

На болгарском побережье, как в старые добрые времена, повсюду слышна русская речь. Туристы замечают: будто в Анапе оказались. Кого здесь больше — россиян или украинцев, — не разобрано.

Отдыхающие из России писали свои наблюдения на курорте близ Солнечного Берега.

Читайте 5-ю стр.

ДОЛГОЖИТЕЛЬНИЦА УМЕРЛА ПОСЛЕ ТОГО, КАК ЕЙ СООБЩИЛИ ОБ ОТЛИЧНОМ ЗДОРОВЬЕ



Сиделка вдруг услышала, что бабушка странно захрипела. Сограбительница вызвала «скорую помощь», однако медики не нашли у пенсионерки ярко выраженных проблем со здоровьем. Даже давление было «как у космонавта».

Но когда они уехали, старушка заснула и уже не проснулась.

На 108-м году жизни скончалась у себя дома на Ленинградском шоссе ветеран войны Анна Несова. За неделю до смерти долгожительница стала жаловаться, что ей нечем дышать, и сообщила, что готовится к «завершению земного пути».

Как стало известно «МК», несчастье произошло в ночь на понедельник.

ПРИМАНКОЙ ДЛЯ ЖЕРТВ ПЕДОФИЛА БЫЛИ КОТ И ПОПУГАЙ

Педофил, который заманивал детей играми с домашними животными, надолго отговорил за решетку Мосгорсуд.

Как стало известно «МК», жертвами злодея стали братья 10 и 11 лет с особенностями развития, проживающие с родителями в Юго-Восточном округе столицы. Младший из братьев познакомился с негодием на улице в 2023 году, когда тот гулял с собакой. Мужчина пригласил ребенка в гости — посмотреть попугая и поиграть с котом. Школьник взял с собой старшего брата. Мальчики побывали в гостях несколько раз, а во время одного из визитов младший ребенок отправил матери аудиосообщение: «Мы у Костяна в гостях, смотрим порно». Женщина была бы рада принять это

telegram:@mk_srochno В НОМЕР! +7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

ЗА НАЕЗДА НА НОГУ МЕХАНИК ОТОМСТИЛ САМОКАТЧИКАМ ПУЛЯМИ

41-летний москвич открыл стрельбу из пневматического оружия по молодым людям на самокатах на юге Москвы 4 августа. Один из которых переехал мужчину с семьей, а другой — вилкой, а продолжил свой путь как ни в чем не бывало.



Как стало известно «МК», четверо друзей, среди которых был 21-летний медиафутбольного клуба «Fight Nights» Николай Бозаджи и его друг — коллега из Нататинской футбольной лиги, двинулись на самокатах по 2-му Верхнему Михайловскому проезду. Навстречу им шла компания мужчин (41, 35 и 36 лет от роду) с 37-летней женщиной. Не успев объехать препятствие, один из самокатчиков переехал ногу прохожему и поехал дальше, не извинившись.

Супруг оклинул молодое. Один из молодых людей развернулся и пошел в нашу сторону, выкрикивая фразы: «Знаете ли вы, кто мой отец?», «Да вы понимаете, кого вы остановили?». Мой муж со знакомым попытался обсудить ситуацию. Самокатчики достали телефоны и начали снимать. Конфликт разгорался. Потом мой супруг достал пистолет, чтобы принудить наглецов, — рассказала

супруга задержанного, механика по профессии. Мужчина сделал несколько выстрелов в сторону оппонентов, которые поспешили отъехать на самокатах подальше. — Это пневматическое оружие, на него разрешение не нужно. Муж купил пистолет, пули и бронжилет два года назад, когда началась СВО. Он хотел подстраховаться на всякий случай. Обычно с собой пистолет не носил, хранил дома.

В ходе конфликта пострадал Николай Бозаджи (пуля попала в область спины) и его друг-футболист. Жизням молодых людей ничего не угрожает.

Между тем стрельку пришлось давать объяснение в полиции. Назначена проверка.

ТАКСИСТ ПРИСТАВАЛ К ПАССАЖИРКАМ РАДИ ПРОДВИЖЕНИЯ МЕССЕНДЖЕРА

Родственники таксиста, который домогался случайных пассажирок, рассказали подоплеку скандального события. Оказывается, водитель мечтал прославиться и побороть скуку.

Как выяснил «МК», 34-летний извозчик Хаджимурад, уроженец Дагестана, переехал в Москву с семьей около двух лет назад. Он перебивался случайными заработками, а затем принял таксовать. Заодно мужчина завел телеграм-канал и стал исподтишка снимать женщин, которые сажались к нему в машину. Внешний вид и особенности фигуры пассажирок мужчина комментировал на радость подписчикам.

Общественность забила тревогу после того, как таксист опубликовал скандальный ролик, на котором снял разговор с очередной клиенткой. «Дай грудь потрогать», — усмехкой просил наглец. Однако эта его выходка не прошла бесследно.

Оказалось, горе-блоггер женат и уже успел стать отцом, в ближайшее время в семье ожидается пополнение. В молодости он служил в Ракетных войсках под Волгоградом и

перед законом был чист. В Москву он переехал по наводке старшего брата — тот живет в столице уже 25 лет.

Помните, как говорится: старший умный был детина, средний сын и так и сяк, младший вовсе был дурак. Так вот, он обыкновенный дурак. Я принял на себя удар, сразу ограбил его жену от возможных звонков, все-таки она в положении, и ей этот стресс ни к чему. А вот ему я ему хорошему выпал дома. На самом деле он обычный парень светскими взглядами, а тут по глупости решил стать популярным и выбрал для этого такой мерзкий способ, — поделился старший брат виновника.

Надопресе стример признался, что на записи он просит потрогать за грудь не случайную женщину, а сестру своей жены. От нее правоохранители также потребовали приехать в участок в той же одежде, что и на видео. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в покушении на насильственные действия сексуального характера.

ЖУРНАЛИСТУ ПРИШЛОСЬ ПРЕДСТАТЬ ПЕРЕД ФЕМИДОЙ В НИЖНЕМ БЕЛЬЕ

В более чем пикантном виде был доставлен в Симонский суд 2 августа журналист Сергей Комков. Он предстал перед судьей в трусах и майке! Как стало известно «МК», неприятная история началась еще в сентябре 2020 года, когда к главному редактору общественно-политической газеты «Президент» Сергею Комкову обратились за помощью предприниматели из Рязанской области и один из бывших сотрудников налоговой службы. Они рассказали о якобы противозаконных действиях со стороны налоговиков. Эти истории были опубликованы в шести статьях газеты «Президент», а позже Комков с коллегой даже

написал книгу. Однако вскоре журналиста обвинили в клевете. — 2 августа в 9 утра ко мне в квартиру прибыли четыре сотрудника полиции. Я в этот день с стесненной ногой лежал в постели. Мне показали удостоверения и сказали: «Вы сейчас же едете с нами в Симонский суд». Из одежды на мне в тот момент были трусы и майка. Я закрыл квартиру и последовал за сотрудниками. В суде мне заочно вызвали «скорую помощь», но медицинские работники меня обследовали и сообщили, что со мной все хорошо. Оказалось, что Сергея Комкова привезли в суд для того, чтобы принять решение о направлении его в больницу на проведение



экспертизы. Так как журналист, по данным суда, ранее пять раз уклонялся от психиатрического обследования. Судья принял решение удовлетворить ходатайство.

В МОСКВЕ СТАНЕТ ОДНИМ АЭРОДРОМОМ МЕНЬШЕ

Правительство РФ подготовило постановление о закрытии аэродрома «Остафьево», расположенного между Щербинкой и Южным Бутово. Одна из старейших воздушных гаваней прекратит свое существование.

Как стало известно «МК», «Остафьево» не использовался как аэродром с 1 января 2024 года — полеты государственной авиации там были прекращены. Ранее небольшой аэропорт-авиационный комплекс активно использовался бизнес-авиацией, в частности, различными структурами «Газпрома». Однако теперь необходимость в этом отпала.

Аэродром «Остафьево» был построен для нужд НКВД в 1934 году. Долгое время он был военным, здесь дислоцировался Остафьевский авиационный полк, летчики которого совершали с аэродрома вылеты на Новую Землю и в «горячие точки» по всему миру. В 90-е годы с аэродрома стали выполнять и гражданские рейсы. В 2007 году здесь даже был открыт пункт пропуска через государственную границу, и аэродром получил статус международного.

ЗДАНИЕ БЫВШЕГО КИНОТЕАТРА ПУСТИЛИ ПОД СНОС РАДИ НОВЫХ РАЗВЛЕЧЕНИЙ?

В Москве начался снос построенного в 50-е годы прошлого века кинотеатра «Красная Пресня», расположенного в построенном в старинном стиле здании с высокими колоннами. По не подтвержденным пока данным, на его месте планируется построить многофункциональный развлекательный центр.

Кинотеатр с двумя залами на 300 мест каждый

По информации директора парка «Красная Пресня» Владимира Бровия, именно организация — заказчик сноса — нынешний владелец здания. Там отказались комментировать происходящее, однако из своих источников «МК» удалось выяснить, что один из вариантов использования нового места — возведение развлекательного центра.